
西武東戸塚店

【アンケート集計結果】

◎回収枚数 160 枚

〇 住まいについて

1 県内 152

2 県外 4

3 回答なし 4

【県内内訳】 横浜市 144

（未記入者有） 相模原市 1

藤沢市 2

〇 性別・年齢について

【性別】

1 男性 52

2 女性 100

3 回答なし 8

【年齢】

1 ～10代 42

2 20代 3

3 30代 34

4 40代 26

5 50代 7

6 60代 17

7 70代 21

8 80代～ 4

9 回答なし 6

令和元年８月４日(日)

第44回　水源環境保全・再生かながわ県民フォーラム（もり・みずカフェ）　アンケート集計
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Ｑ１ 神奈川県では、水源環境を保全・再生するために、県民の皆さまに特別な税※をご負担して

いただいています。このことについて、知っていましたか。

※ 平成19年度からいただいている「水源環境保全税」（個人県民税の超過課税）のこと。（納税者一人あたり年額890円）

1 知っていた 43

2 知らなかった 112

3 回答なし 5

Ｑ２ 水源地域の森と水の大切さについて、知識や関心をお持ちですか。

【知識について】

1 よく知っている 57

2 よく知らない 92

3 回答なし 11

【関心について】

1 関心がある 134

2 関心がない 11

4 回答なし 15
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Ｑ３ 県の森や水を守る取組について、ご理解いただけましたか。

1 よく理解できた 96

2 やや理解できた 52

3 あまり理解できなかった 4

4 全く理解できなかった 1

5 回答なし 7

Ｑ４ 特別な税(水源環境保全税)を活用した水源環境保全・再生の取組は、今後どうしていくべきだと

思いますか。

1 拡大するべき 86

2 今のままでよい 67

3 縮小するべき 0

4 やめるべき 2

5 回答なし 5

＜理由・拡大するべき＞
■ 水源の環境を良くして欲しいので ■ 子供の世代に安全な水を提供してあげたい

■ 安心して飲める水にする ■ 水は限りのある資源だから

■ 森と水を守ってほしいから ■ 再生の取組は必要。水を無駄にしない

■ 長く残せるとよい ■ 大切な水を有効に使ってほしいから

■ 自然を守る為には必ず水が必要となてくると考えている ■ おいしい水が飲みたい

■ 県で水の保全をしていることを知らなかったため ■ 水資源の保全は大切だと思うから

■ 資源を守るにはある程度の負担は必要 ■ きれいな水を飲みたいから

■ きれいなお水を飲みたいです ■ 水はたいせつ

■ おいしい水源の確保のため ■ 飲み水の質と量の確保が重要と考える

■ 水を守っていきたい ■ 生命の基本です

■ 生きるために水は大変重要だから ■ 海が汚れないように。自然を大切に

■ 未来の為に税金を活用する事は良い選択だと思います ■ きれいな水を飲めるのは大事だと思うから

■ 水を守っていってください ■ きれいな水を飲みたいから

■ 日本に住んでいる人々の為に。生きるため ■ 生物との共存が出来る社会が良いと思うから

■ 水を飲めなくなったら大変だから ■ 自然は大切だから。環境を守っていくため

■ 自然の共生のために必要だと思うから ■ 水は人間が生きる為に必要不可欠だから

■ 水質汚染技術こそ、人間の未来につながると思います ■ 水は生きていく中で必要だから

■ 将来に向けて水の安全性を高めた方が良い ■ 水資源はとても大切だと思うから

■ 地球温暖化なので水不足にならないようにして頂けたらと思います。我々も知識が必要だと思います

■ 水質云々の問題があるが、最終的には自分に返ってくるので、環境問題は全て問題意識を高く持つべき

■ 水源は人間にとって大切なものだから。私たちが守っていくべきだと思う
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＜理由・今のままでいい＞
■ 自然を保つ努力が大切。大変とは思います ■ 美味しい水を飲めてうれしい

■ 負担が増えすぎないように ■ 良く理解が広がる事がまず先の印象

■ ちょうど良いと思うから ■ 40億あるなら充分

■ 今回説明が聞けて良かったです ■ 水は永久のものだから

■ 満足しているため ■ 年金生活者なので

■ 安全な水が飲めると生きていけるし、いいと思う ■ 横浜は他の税も高いので

■ 今後の展開次第で増減税をすべき。現時点では、今のままでよいと思う

■ きれいな水を飲みたいけど、今のままでもおいしいから。お金の負担も掛からない方が良いと思うから

■ 学校の授業（低学年から）でゴミの分別等を行って欲しい

＜理由・縮小すべき＞
記入なし

＜理由・やめるべき＞
■ 法人税を徴収するのには反対です

○ 水源環境保全・再生の取組に関してご意見・ご感想をお聞かせください。

＜森林関係＞

■ ～10代女性

■ 木の伐採についてよく考えるべき ～10代女性

■ 森にいる生き物も大切にしていきたいと思います ～10代女性

＜水関係＞

■ 安心して飲めるようにしてほしい 30代女性

■ 水環境の保全が大切だと思いました 30代男性

■ おいしい水が飲めてよかった 70代男性

■ おいしい水ですね 40代女性

■ ～10代女性

■ ～10代女性

■ おいしい水が飲み続けられたらいいと思う ～10代女性

■ 水が自分の家とかに届くまで20年位かかるのは知らなかった。水に興味が出た ～10代女性

■ 水を守ってくれてありがとうございます ～10代女性

■ 富士山の水が水道水として利用されていることは知りませんでした。勉強になります 60代女性

学校で習ったけど、あまり気にしていなかった。改めて「水の大切さ」等を振り返って、
これからも水の事を気にしていこうと思います

今後も頑張ってください。私たちは当たり前の水だけど、飲めない子たちもいるから、水を
大切にしたい

山をきれいにしてくれて、大雨が降った時に大変な事にならないのでありがとう
ございます
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＜水源環境保全税、取組＞

■ 水源を海外にもって行かれないような取組を推進してほしい ７０代男性

■ 良い取組だと思いました 40代女性

■ 保全活動をして頂けて大変助かっています。これからも応援していきます 40代女性

■ 一般論ではなく、具体的な地元の取組の話が聞きたいです 30代男性

■ 税金を住民が負担してでも、積極的に取り組んでいくべきだと思う 20代女性

■ 温暖化等に備え、環境保全に取組むのはとても重要だと思います 40代女性

■ 益々保全行政に力を入れてください 80代男性

＜県民フォーラムの内容・運営＞

■ もっともっと広げていってください 50代女性

■ 今までは税を負担している事などを知らなかったので、良い経験になった ～10代男性

■ 60代女性

■ 30代女性

＜その他＞

■ しずくちゃんがかわいいです 30代女性

■ きれいな水で子育てし、老後も健康でいたいと思う 60代女性

■ こらからもますます頑張ってください 70代男性

■ 勉強になりました 50代女性

○ 「☆しずくちゃんクイズ☆」の感想欄

■ 良く説明して頂いてよかったです ■ おもしろかった

■ 知らない事がたくさんあっておどろきました ■ 自分の住んでいる地域の水源が分かって良かった

■ 理解を深める機会となった ■ そこまで習っていなかったので、ためになりました

■ 水源が富士山だとはじめて知った ■ 富士山の水を飲んでいたなんて、ビックリしました

■ 知らない事が知れて面白かったです ■ ポイントがおさえられて良かったです

■ 楽しかったし、水の大切さが良くわかった ■ 色々難しい所が分かりました

■ 知らない事もあったので、しっかり勉強しようと思った ■ 源流が富士山だという事

■ 90％も富士山の水を使っているとは知らなかったです ■ もっと勉強してみたい

■ 富士山の水とは！！驚きです ■ 説明が分かりやすくて面白かった

■ 理解が深まった ■ 学校の社会の授業で習った内容だった

■ よく知らない事がクイズに出て来てくれたので、自分のためにもなった。水に関して気になるようになってきました

■ 川の事について知れて良かったです。今まで知らなかった事が良く分かったから親にも知らせたいです

■ 身近な飲み物だから、もっと知りたいと思った

■ 普段、水源地について意識する事が無かったが、今回のクイズを通して、学ぶ事が出来て大変勉強になった

■ あまり水に対して関心はなかったけど、今回教えてもらったので、学校の人たちにも伝えたいと思いました

■ しずくちゃんが可愛いので、良いマスコットキャラクターだと思う

全く知らなかったので、お話を聞けて良かったです

今日のように、もっと宣伝を
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